

АПРИЛ 1995.

БРОЈ 3/31

ИЗДАЈИ
МЕСЕЧНО

ПРИМЕРАК
БЕСПЛАТАН

ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ



Свим грађанима
кикиндске општине и
члановима Српске
радикалне странке
честитамо ускршње
празнике.

Окружни одбор
Српске радикалне странке

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавамо грађане да је због великог интересовања за билтен Радикал, Централна отаџбинска управа Српске радикалне странке донела одлуку да се Радикал озваничи и издаје као регистровано гласило Српске радикалне странке, те је у складу са тим дошло и до промене имена билтена, који ће од овог броја излазити као регистровани лист **ВЕЛИКА СРБИЈА**.

КОРИДА

На текст нашег председника Др Војислава Шешеља, објављеног у Великој Србији од фебруара број 24, на који није реаговала режимска штампа, а који смо објавили у Радикалу 2 под насловом, «Независни медији и садашњи режим» без потписа аутора, манито се обруши глорур листа Комуна и председник СО Рајко Поповић. Читajući из текста Др Шешеља многе ствари које и не пишу (ваљда само из њему познатих разлога), у свом тексту «Пропагирају погубљење председника Србије», Рајко Поповић на највулгарнији начин вређа нашег председника, човека којем није вредан ни ципеле да чисти. Додуше из незнања он текст приписује нама, где нас очигледно пренењује јер ми ипак нисмо дорасли Др Шешељу, данас сигурно најталентованијем политичару у Србији. Покушавајући да издвоји појединце међу нама, издваја Др Бранислава Блажића, како каже због функције у странци, што као политички обрачун можемо и да прихватимо. Међутим, зашто Др Милована Блажића који је само члан СРС? Вероватно је он негова опесија од раније, по оној познатој мудрости кад човек некога не може да достигне он постаје негова опесија и предмет мржње. С обзиром на тешке увреде упућене нашем председнику Др Шешељу, закључили смо на нашем састанку да би против Рајка Поповића требало покренути тужбу, мада смо свесни да човека који око себе стално види неке лудаке, тешко ко може прогласити урочунљивим. Неће нас изненадити да овај самозвани кикиндски новинар једног дана себе прогласи и за психијатра.

Једно је ипак јасно. На наш постављени црвени чаршав, Рајко Поповић није могао да одоли, па је јурнуо свом силином и како то у кориди обично бива, пролетео у празно. Нама остаје само да викнемо О-ле.

Општински одбор СРС

С обзиром на велико интересовање грађана и реаговање Комуна, поново објављујемо текст «Независни медији и садашњи режим» из претходног броја Радикала, у целини. Господин Поповић је реаговао на овај текст на само њему својствен начин, те га ми поново објављујемо и овога пута и потписујемо. Остаје да се реакција поменутог социјалисте, с обзиром да он и на сам помен имена председника Милошевића добија «афективно књижевни напад».

КОМБИНАЦИЈА ПЉАЧКЕ И МАЛТРЕТИРАЊА НАРОДА

НЕЗАВИСНИ МЕДИЈИ И САДАШЊИ РЕЖИМ

Садашњи режим све дубље срља у издају свог народа. Систематски се гуши елементарна слобода и крше све људске и грађанске норме. На мети социјалистичких настрга су пре свега опозиционе партије и независни медији. Сви они који мисле другачије од поклепног и идеолошког заслепљеног српског брачног пара Чаушеску, биће буквално одувани са сцене. Свесни манипулативних могућности којима располажу савремени медији, СПС и СКПЈ, настоје да владају информацијама, да их прилагођавају својим потребама, обликују у складу са дневним политичким интересима и по потреби инструментализују у борби против политичких неистомишљеника. У начелу, производња и приказивање само «корисних истина», корисних по режим. На свим државним каналима обновили су партијску контролу, отерали непослушне новинаре. Остала је још само једна кула слободног новинарства у Србији која одолева, а то је «СТУДИО Б». Целокупна опозиција и посланици Српске радикалне странке ће се здушно борити за опстанак независних медија које држава покушава да уништи. Независно судство уопште не постоји. Судије у тужиоци су огрезли у корупцији, а у осетљивијим случајевима поступају стриктно по наложима режима. Највише судијске рангове не добијају по стручности и поштењу, већ по послушности. Хапси се без икаквог правног основа. Брутално се отимају посланичка места опозиционим партијама и тако се на најотворенији начин крши Устав и сви законски акти. По свим елементима, ситуација у нашој земљи је готово идентична, ако не и гора од оне у Румунији уочи слома Чаушескуа. Међутим, овдашњи брачни пар показује много већу мржњу и нетрпљивост према сопственом народу те просто изазива много гору судбину од оне која је залесила Румунске властодршце. Српска радикална странка је изложена најтежим ударцима. Она је под апсолутном блокадом на свим медијима и против ње се води најгора клеветничка кампања. Неизмерна је мржња Слободана Милошевића према свим сведоцима његове издаје. Комунистичка аждаја само што није почела да гута све редом. Слободе ћемо имати само онолико, колико смо у стању да је сами освојимо.

Др Војислав Шешељ, објављено у листу «Велика Србија» од фебруара '95, број 24

СВЕ ПРЕДСЕДНИЧКЕ НЕУРОЗЕ

Много се људи поред свог редовног занимања бави и политиком, што је сасвим разумљиво с обзиром на вишестраначки систем који то и подразумева. Тренутно владајућа странка г. СПС, очигледно у својим редовима има и таквих појединаца који се баве мишљу да убију и свог сопственог председника, те тиме омогуће себи слободан простор за маневар и сигурну власт. Но, кренимо редом. У Кикинди се десио један просто невероватан случај, да челик СПС-а господин Поповић, оде толико далеко у својим маштањима те објави пола странице текста у којем изражава, ни мање ни више, своју изразито потиснуту и скривену тежњу да убије свог председника. Господин Поповић те своје потиснуте жеље одлично пројектује на неког другог до на Српску радикалну странку, користећи овај добро познат у психологији, одбрамбени механизам. Анализирајући овакве личности са психолошке стране, долазимо до следећег изразито агностичари (не препознају свој скорни пораз), изразито афизичари (неспособност да се изражавају на један иоле културан начин). Да подсетимо господина Поповић уме да окарактерише људе и следећим речима: простаци, клеветници, пљувачи, глупаци, психопате, будале, фашисти, шпекуланти... Идући даље кроз анализу, долазимо до тога да је господин у тренутку писања текста о «погубљењу председника Србије», био очигледно у великом афекту, те су његови доживљаји имали веома буран ток, што доводи до тзв. сужења свести при чему су интелектуални процеси у великој мери ометени те човек не може да се обузда и да поступа рационално. Ово сужење свести се може узети и као олакшавајућа околност. Позната је ствар да је прањенење афеката добро за душевно здравље, али само ако не наноси штете другима. Али, ако господин потајно пропагира «лич и дивљаштво» према председнику Србије, онда се не може никако говорити о позитивном прањенењу афеката. Господин Поповић је очигледно изфрустриран Српском радикалном странком те с времена на време има и теже неуротичне нападе, те му је у тим случајевима и уопште смањена способност сналажења и прилагођавања. Сви ови неуспеси, да задовољи одређене веома снажне мотиве, прањени су и повременим психозама када долази и до опасности да такав појединац буде опасан и по нечији живот (из његовог текста се види и по чији). Код оваквих људи, а они се у психологији називају психопате, изражено је непоштовање моралних принципа, њихово кршење ради задовољења сопствених импулса, не постојање осећања одговорности, кривице и кајана. Идући даље долазимо и до психичке заосталости, о којој господин често уми да напише по нешто (у његовом речнику — лудаци), те му напомињемо да се ту разликују четири степена заосталости: дебили, морони, имбецили и идиоти. Пошто нисмо у позицији да меримо коефицијент интелигенције «појединаца», који су у сталном контакту са «лудацима», вероватно ће се појединци сами моћи сврстати у једну од ових група. Интересантно је да је «лудило» захватило комплетан кикиндски СПС, јер су почели да у невероватним количинама фотокопирају билтен «Радикал» те тиме повећавају тираж овом «не регистрованом и илегалном» билтену. Можда то тако треба. Имају они неки свој унутрашњи свет, не треба им замерити.

С. Ш.

УСРЕЋИТЕЉИ НАРОДА

На телевизији Србије и у режимској штампи чине се максимални напори, да се прљавом пропагандом убеди народ у срећу и нека нова надања. Може се чути и прочитати о великим успесима власти у пољопривреди, привреди, друштвеним делатностима, социјалној политици. . . Успеси на све стране, а народу само остаје да игра и пева од среће. О беди и немаштини, криминалу, штрајковима и укупној националној катастрофи, нигде ни речи. Затрпавају истину ко мачке сопствену »срамоту«.

Усрећили сте другови социјалисти народ, да му од среће зуби трну и очи испадају. Усрећили сте народ да га ни богиња зла не би више усрећила.

Усрећили сте земљораднике нафтом од траве и вештачким ђубривом од камења. Добри су вам пензионери били, све су слушали и веровали вам. Као награду за послушност дајете им једанаест уместо дванаест пензија годишње. Надају се у безнађу, новим изборима, да приме мито за преживљавање. усрећили сте 20.000 младих стручњака који одоше у бели свет трбухом за хлебом. Усрећили сте болеснике без лекова. Штићенике дома старих да умиру од дизентерије. Усрећили сте нас водом препуном хлора и фекалних састојака.

Узимали сте другови социјалисти десетак, па пола, па више од пола. Па сад свадбарину, путарину, ваздушарину, земљарину, још ће те и младу за прву брачну ноћ да тражите. Усрећили сте народ зимом без струје и грејања. Усрећили сте народ, ко пас мајку.

Усрећили сте и браћу преко Дрине. Увукли сте их у рат па им окренули леђа.

Ублажили сте нам и санкције. Од ублажења нам се преци у гробу преврћу, а нама утроба помера. То блаженство су сад скратили на 75 дана са још већом блокадом Дрине. Сутра ће на 30 дана па ће тражити да и ваздух преко Дрине не прелази. Шта ћете још дати за »продужење ублажења«?

Још од 1992. године Српска радикална странка вас упозорава какви ће све захтеви бити Америке и дела западне »демократије« ако наставите политику коју водите. А кажу вам како сте добри. Мирни сте и послушни чак и штап донесете кад вам баце. Још један успех режима. И овца је добра, па је закољу.

Од ублажења санкција, напуните Јатове авионе крвљу најбољих српских синова. Ко ће се тим авионима возити? И спортисти могу да се такмиче са светом. Међутим, нема новца за путовање па свакако остају код куће.

Чиме планирате да усрећите народ сутра или следеће недеље. О години не смем ни да мислим. Само још мали део народа има оптимизма. Оптимизма изгладнелог, који се нада да ако је преживео десет дана без хране и воде може тако још десет година.

Другови социјалисти, немојте само рећи да ће неки други направити горе од вас. Горе од вас ни сам ђаво не би смислио. И вампири пију крв само од поноћи до првих петлова.

Др Бранислав Блажић

ПЉУВАЊЕ ПО СЕБИ

На почетку седнице Скупштине општине, одржане 06. 04., председник одборничког клуба Српске радикалне странке Др Бранислав Блажић, поново је поставио питање због чега одлуку ове Скупштине да се седнице директно преносе преко радија Кикине, председник Скупштине Рајко Поповић не жели да спроведе. Још на почетку свог мандата јануара 1993, одборници СО су усвојили предлог и образложење одборника групе грађана Др Чедомира Гавранчића, да би директним преносом грађани чули праву истину о раду Скупштине и могли да прате рад и залагање одборника за које су гласали. Уз одборнике опозиције и већина одборника Социјалистичке партије, је гласало за тај предлог тако да је та одлука постала обавезујућа за председника Скупштине. Како је могуће да онда ипак нема директних преноса седница Скупштине општине преко радија Кикинде?

У свакој нормалној Скупштини, ако председник не испоштује одлуку своје Скупштине, он или подноси оставку или бива смењен!

Међутим, одборници СПС који су у моментима своје савести и жеље за истином, гласали за директан пренос, су вероватно након испирања мозга од челника њихове странке, променили своје мишљење. На тај начин одборници СПС су пљунули на себе, своју одлуку, интерес грађана и не знамо како очекују да поново добију поверење од грађана са својих изборних јединица, када им спречавају да чују истину о раду Скупштине општине. Јад и беду одборничког клуба СПС у насталој ситуацији покушао је да исправи председник СО изговором да радио Кикинда нема техничких могућности за директан пренос седнице. Када смо питали стручњака радија, да ли је то тачно, одговорили су да су то приче за малу децу. После свих подметања и неистина председника СО Рајка Поповића, поставља се озбиљно питање да ли су лажи његова политичка демагогија или већ болест? Ако другови социјалисти верујете у то што причате и радите, зашто онда спречавате да се чује туђе мишљење. Овако, затрпавањем истине као мачке сопствену »срамоту«, сами признајете да не верујете у то што говорите и радите.

Најдужу расправу на седници изазвало је усвајање буџета за 1995. годину. Председник нашег одборничког клуба је истакао, да је буџет не домаћински скројен и није примерен времену у којем живимо. Нагласио је, да ово време захтева више штедње и правилнију расподелу како би се што више помогло пољопривреди и оживљавању производње. За такву 8. буџета, да за трошкове јавног обавештавања о раду Скупштине општине, Извршног одбора и Општинске управе треба издвојити 294.000,00, рекао је да је веома чудна и смешна. Јасно је, да су те паре намењене за нешто друго, што се крије од јавности. Др Бранислав Блажић је такође нагласио, да је издвајање до 600.000,00 за ТВ центар не примерено у овом моменту и да у општини има проблема који су значајнији за живог грађана.

Одборнички клуб Српске радикалне странке

ЧИТАЈУ НАС И У МИНИСТАРСТВУ

Ових дана је на адресу редакције »Радикала« стигло једно веома интересантно писмо, које ће сигурно заголицати и поједине одборнике СПС-а, као и њиховог идејног вођу, познатијег као Рајо. Наиме, Министарство за информације Републике Србије, послало нам је допис под бројем 632-443/95-03, у којем износи следеће:

»Увидом у регистар средстава јавних гласила, а полазећи од управно надзорне делатности Министарства за информације Републике Србије, установили смо да билтен Окружног одбора Српске радикалне странке из Кикинде, под називом »Радикал«, није регистрован. (Билтени се не региструју!) С тим у вези обавештавамо вас да је, у складу са Законом о јавном информисању члан 7. (»Службени гласник Републике Србије«, број 19/91), потребно да поднесете пријаву за регистрацију горе поменутог билтена. У прилогу вам достављамо упутство у складу са којим је потребно да поступите. С поштовањем«.

Српска радикална странка и уредништво, сада већ регистрованога листа »Велика Србија«, се захваљује Министарству на њиховом труду да нам се омогући регистрација и самим тим слобода информисања јавности. Из овога се може видети да је неко, ипак, добро растумачио чињенице које су изношене у Радикалу, за разлику од неких других. Неколицина одборника СПС-а у СО Кикинда (Јабус Милан, Исаков Зоран, Јаковљевић Никола, Марчета Раде) са својим вођом, упорно покушавају да дискредитују и забране овај лист, те у тим својим поступцима долазе у отворени сукоб мишљења и са својом партијом и са надлежним Министарством. У свему овоме им свесрдно помаже дежурни квази новинар (Милан Срдић), који све ове њихове очајничко реторске испаде преноси на папир. Папир очигледно све трпи. Господо социјалисти, договорите се већ једном, немојте се баш овако катастрофално разилазити у ставовима и гледиштима, ко по оној народној »не зна се ни ко дроба, ни ко куса«.

С. Ш.

ПОНЕКАД СУ И ИСКРЕНИ

»Има извесних у Социјалистичкој партији који на положаје нису дошли због високе компетентности и националне мотивације, него захваљујући личним везама, а други улазе да би имали заштиту од махинација у бизнису. А кад устанемо против њих, онда кажу да је важније јединство партије. А ја мислим да ми не треба да негујемо јединство са тим мангупима«

Акад. Михајло Марковић, члан главног одбора СПС

ГОРЕ ОД ЦИБУТИЈА

Да смо своју националну несрећу дигли на највиши ниво трагедије, бруке и срамоте, доказ су блокада на Дрини и медијска блокада. Колико је све подређено власти најбоље је својевремено Макијавели дефинисао: »Средство мора да оправда циљ«. Према томе средства се не бирају, а ту онда нема ни патриотизма, ни хуманизма, ни вишег националног интереса. Већ месецима на нашу највећу срамоту, да би нешто чули о догађањима у Републици Српској, о голготи нашег народа, о њиховом страдању, тешком животу, морате да укључите ХТВ, да би преко хрватске телевизије ипак нешто чули о судбини своје браће. То није обична срамота. То је историјско национална срамота од постојања српског народа. Манипулација у политици са судбином свог народа од стране ове власти, достигла је савршенство. Узмимо као пример план Контакт групе. Свуда се само прича о 49% територија, доброј платформи за разговор,

и »мирном« решењу кризе у бившој БИХ. Ниједном није споменуто шта представља тих 49% територија у вредности капитала. Намерно се заобилазе чињенице и манипулише се процентима територија у контексту и акценту неке високе дипломатије. Додуше на једној републичкој седници Скупштине, неко из руководства власти је поредио ове некевалитетне територије, предложене Србима од стране Контакт групе, са Цибутијем. Тај високи функционер је рекао, да је и у Цибутију заступљено неплодно земљиште, али оплеменевањем, као и тамо и овде то може да се поправи. Дакле, Срби су Цибути, и само мало више треба да покажу племенитости према властима, каква срамота и брука.

Ево шта се скрива од јавности, и шта је главна замерка руководства Републике Српске на предложене мапе. У једној анализи Министарства иностраних пос-

лова Републике Српске, под називом »Зашто не можемо прихватити мапе«, овако је представљена подела економских ресурса: Муслиманско-Хрватској федерацији припада по плану Контакт групе 100% руда: олова, цинка, живе, антимона. . . 80% резерви мрког угља, 60% гвожђа, 78% хидропотенцијала, скоро 100% наменске индустрије, све речне луке, све ваздушне луке (сем Бањалучке), око 80% радио релеја, огромни део плодних површина. Дакле, ово је много горе од Цибутија. Према томе, најчешћи наведени разлог за неприхватање плана Контакт групе поред не прецизирања Уставних начела будуће државе, су мапе односно не адекватна подела квалитета територија. Такође, Срби према плану Контакт групе треба да врате 13 градова, а то проузрокује покретање око 286.000 становника са тих територија. Поред свих ових наведених разлога као и због низа других план, Контакт групе не треба прихватити.

Млади радикали

СВЕМОЋНА ВЛАСТ

Скупштина општине Кикинда има 51 одборника који су бирани од стране грађана да их на достојан начин представљају и остварују њихове интересе. Седнице СО су идеално место провере. Рад седница СО је јаван по члану 2, 110 и 112 Пословника СО, осим ако се седница не прогласи тајном у складу са законом. Према томе грађани имају право да присуствују седницама без обзира да ли се то неком свидело или не. У нашој општини очигледно неком то смета те је забрањен улаз и новинарима из других редакција, сем Комуни, иако чланом 113 Пословника, новинари могу присуствовати седници. Овдашња власт је очигледно себи дала много веће ингеренције него што јој оне законски припадају. Они су чак у позицији да вам забране улаз у вашу »сопствену кућу«. Неки би морали већ једном да схвате да Скупштина није њихово наследство, и власништво, већ да је то власништво свих грађана кикиндске општине. Обавештавање са седница је толико јадно да и оно што сервирају режимски новинари пролази кроз цензуру и социјалистичко преправљање. Једина порука овој власти би била да у складу са Пословником, седнице прогласе тајним и да се повуку у илегалу, тамо им је и место.

С. Ш.

НОВИ КОЗАРЦИ

ЗАРАЗНИ АСОРТИМАН

У Новим Козарцима у продужетку улице Марка Рудића на десетак метара од последње куће, налази се неограђена депонија смећа, или ти »робна кућа«, како је многи зову. Асортиман ове депоније је веома велик, почев од стакла, пластике, метала, разног грађевинског отпада па све до хиљаде покварених јаја која избацује приватна живинарска фарма. Поред свега овога, депонија служи и као марвено гробље, али је за разлику од других овде дозвољено да се угинула животиња »баци«, а »никако« да се закопава. По депонији непрекидно дефилије мноштво пацова, а њен обим се из дана у дан све више повећава. Примећено је чак да и мештани других села довлаче смеће на ово место, а ако овом придодамо и избацивање вода из септичких јама, слика би била комплетна. Жалосно је то да у пречнику од само две стотине метара одраста око седамдесеторо деце узраста од петнаест година. Хоће ли се власт већ једном сетити да депоније смећа смешта на нека погоднија места од оваквих и њима сличним.

М. К. М.

РЕАГОВАЊА

Све ово пишем поводом текста који је објављен у Комуни, под називом »Гимнастика на точковима«, а који се односи на кикиндску Шпедицију у којој сам и ја запослен. Такозвани новинар, Синиша Удишки, који је све то лепо срочио, нити зна нешто о истини, нити је она, очигледно, саставни део његовог посла и живота. Стварно стање у колективу је сасвим другачије од оног како га је представио поменути новинар. Кренимо редом. Осамдесет посто запослених је на ивици материјалне егзистенције, возни парк је у јадном стању, а туре које се возе су сумњивог карактера. Око директора се окупила једна група људи који имају од тога доста користи, а неки од њих су у фирми тек неколико година. Неки су чак за само три године успели да купе сопствене камионе и да догурају до места заменика директора. Питам се само, да ли је то због заслуга или због нечега другог? Туре које се возе су првенствено за Косово и Републику Српску Крајину. Ове туре се редовно наплаћују у готовини, а пазар се предаје на руке директору, без обзира које је доба дана или ноћи. Возила се продају у бесцење, наравно њиховим људима, а човек који врши процену перфектно игра своју игру. Нјегов претходник је вероватно, због одбијања учешћа у овим радњама, променио фирму. Господин директор је и хуман човек. Он је уместо да неколико болесних људи пошаље на било какав опоравак (за исти новац), купио погребну опрему, да се нађе. О свему овоме, радници не смеју да говоре иако знају. Ако неко проговори, отказ му је неминован, због тога њу и ја за сада остати анониман.

БАНАТСКА ТОПОЛА

КЉУЧЕМ ПРОТИВ ХУМАНОСТИ

Почетком априла месеца, Месни одбор Српске радикалне странке у Банатској Тополи организовао је састанак у циљу формирања хуманитарне организације Коло српских сестара у овом селу. Међутим, челници села из редова социјалиста, нису дозволили да се откључа сала, у нади да ће на тај начин спречити било какво окупљање које није у њиховом интересу. Без обзира на кишу која је падала, окупљени грађани су истрајали и састанак је одржан на улици. Скрећемо пажњу »друговима« да је прошло време комунизма, а да кључеви могу веома брзо да промене власнике.

Г. Ђ.

НАКОВО

НАКОВАЧКИ СТУДЕНАЦ

Акутан проблем у Накову је вода за пиће, која се може назвати свакако само не тако. Без обзира на редовна упозорења грађана села, проблем отпадних вода и даље је актуелан. Наиме, отпадна вода се одводи каналима и канализацијом у бунар из којег се село снабдева водом за пиће. Биофилтер који је постављен да би се вода колико толико пречистила, некад ради, а некад не, тако да је право чудо да се још увек није појавила нека болештина. Поред отпадних вода и вода које се сливају из септичких јама, почело се и са бацивањем лешева угинулих животиња, те се кроз село почео ширити веома непријатан мирис. Ако се ситуација што пре не реши постоји опасност од заразе, с обзиром на предстојеће температуре у летњем периоду. Како ће на све ово реаговати владајућа гарнитура социјалиста, остаје да се чека.

Ш. Ј.

1. У којој радио емисији је речено: „Народ чека да му се деси фешта из Букурешта?”

2. Које је најпознатије Брозово копице?

3. Зашто су пред пут Мире Марковић у Русију нагло покупиле метле?

4. Ко је изјавио: „Иза сваког ЈУЛА стоји неки глупи АВГУСТ?”

5. Зашто из Кикинде није изабран председник Северно банатског округа Социјалистичке партије?

6. Који грађанин узима највише бензина на „приоритет“ у кикиндској општини?

7. Ко није изабран за начелника Северно банатског округа, зато што није довољно образован?

8. Какве везе има ТВ центар Кикинда са директором маркетинга фудбалског клуба Војводина, госп. Попиводом?

9. Код кога је стигло печено јагње које је кооперација из Мокрина наменила усршној приредби?

10. Ко је српска мајка, а ко маћеха?

11. Зашто се председник општине, Рајко Поповић ноћу иселио из стана који је узео од Ливнице?

12. Како се у Србији купује социјални мир?

- A. на једну рату
- B. са два рата
- C. са три кордона полиције — заокружи тачан одговор
- D. Звезда се ставља на чело, крст се качи око врата, језик се држи за зубима?
- A. да
- B. не
- заокружи тачан одговор

АФОРИЗМИ

- Завиди нас у црно, да се не примете социјалне разлике
- Воде нам државу, а не знају ни куда иду
- Народе, ни јаво више није црн и он је црвен
- Мира у академике, а Слоба у издајнике
- Божовић је плунут, никако већ да зарђа
- СПС је непоновљив, не поновило се
- За узнемиравање јавности, окривљена је јавност
- Откад је стигао на циљ, не престаје да трчи почасне кругове
- Највише држе до народа, они који му не дају да крене
- Толико смо у кризи да се већ може размишљати о јубилеју
- На полицијском часовнику, палице показују колико је сати
- Врхунац демократије је када изабрани бирају себе
- Пролетје у јануару је атмосферска, а ЈУЛ у пролеће је елементарна непогода

А. Х.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић; заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић; редакција: Соња Шош, др Бранислав Блажић, др Жива Ладичорбић. . . новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се Велика Србија сматра производом из Тарифног броја 8, став 1, тачка 1. алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%. Адреса: Трг српских добровољаца 29, телефон 34-456. Рукописи се на враћају.

- На редовној седници СО Кикинда одржаној 06. 04. ове године, усвојен је буџет СО за ову годину. Интересантан је податак да је у том истом буџету издвојена цифра од 600.000 динара за опремање ТВ станице у Кикинди. Ово не би изазвало већу пажњу да пре тога није усвојен закључак, на ванредној седници, којим се прекидају сви инвестициони радови у општини везани за инфраструктуру града. Овај захтев је био упућен од стране штрајкачког одбора Ливнице.
- Поред СУБНОР-а који се финансира из буџета општине (22.000 динара) ту су још и повластице за носиоце партизанске споменице 1941 (40.000 динара), трошкови презентације СО (10.000 динара), трошкови декорације града за новогодишње и божићне празнике (50.000 динара). Било би веома лепо кад би се овај град бар једном декорисао за

божић новцем из буџета, замислите само како би то било искићено.

- У Радничком дому, иначе угоститељском објекту, свакодневно се одржавају ручкови и вечере општинских челника, а сличне пируве организују и разне секте. Можда је то почетак уједињавања.
- У кикиндском листу Комуна се објављују свакојаки текстови, између осталог и текст о успешном пословању ДД Шпедиција. Истина би била само мало другачија, посла би било и за тржишну инспекцију.
- У ИГМ Тоza Марковић се веома лако може добити суспензија, те је и секретарица у једном погону ове фирме због истине коју је изрекла директору зарадила ову казнену меру. Истина је вероватно била веома болна за овог социјалистичког челника.

С. Ш.

МИТИНГ У КИКИНДИ

Позле низа веома успешних митинга које је организовала Српска радикална странка, митинг у Шапцу 20.000 људи, у Крагујевцу 20.000, у Лозници 20.000, у Нишу 30.000 људи, општински одбор Српске радикалне странке, донео је одлуку да се ускоро одржи и митинг у кикинди, на којем ће говорити др Војислав Шешељ. Сви чланови и грађани Кикинде ће бити благовремено обавештени о термину одржавања овог митинга.

ОО СРС

НЕ ПОНОВИЛО СЕ

Нуђно је подсетити све оне који су можда заборавили, а опоменути генерације које тек долазе, не правимо исту грешку

Праштај, српски народе, и за Сремски фронт: нису српски младићи, још голобради, одаслани тамо да протерају немачку оружану силу, упућени су, голобради, да јуришају на немачка утврђења и да изгину. Да куће српских домаћина остану без подмлатка, да изгину, по Брозовој замисли, будући непријатељи комунистичке владавине. Око 70 хиљада српских младића, будућих очева, покошено је на сремској равници. Чак су и совјетски официри молили Брозове команданте да не гурају ову младост у смрт, него да они, Совјети, развију немачка утврђења својим „каћушама“, али није вредело: било је планирано да туђу лудост својим животима плати српска младост. . .

Када је рат завршен, тек тада је настало убијање. Када би сада неко збројао масовне гробнице и пребројавао жртве, нашао би да је око триста хиљада Срба убијено после рата. О томе не говоре целати, али говоре сведоци, они који су закопавали жртве. Исписују се, већ дуго, књиге српских јада. Има један Ранковићев извештај по коме је два милиона Срба прошло кроз тамнице. . .

Праштај, Србију, због два милиона душа које су комунисти утамничили. Једни су осуђени зато што су исказивали неверицу у развој усеђитељског комунизма, други да би се власт дочекала њихове имовине. Многи су оставили кости по затворима, на суровим градилиштима, где су исцрпљивани тешким физичким радом и глађу. Није мали број оних који су дигли руку на себе не могавши да издрже свакодневна мучења. . .

април 1995, Јавност

ПРЕДЛОЗИ ЗА ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА

- Када ће почети кредитирање пољопривреде?
- Када ће се обезбедити селацима основне сировине за производњу, семе, вештачко ђубриво, гориво. . . ?
- Да ли ће се пољопривредни производи исплаћивати у правим вредностима и на време?
- Када ће се извршити прикључене каптажног гаса на селску мрежу за потрошњу, у Мокрину?
- Да ли ће доћи до изградње пута Мокрин—Иђош?
- Да ли ће се градити пут Мокрин—државна граница?
- Да ли ће доћи до изградње отвореног базена и спортеке хале у Мокрину, слично Банатском Великом Селу?
- Испитати власништво омладинског дома и старе дискотеке и проверити правну могућност о враћању истих МЗ Мокрин.
- Када ће бити решено питање хотела у Новим Козарцима?
- Да ли Нови Козарци имају основа да добију другу смену у здравственој амбуланти?
- Када ће се обезбедити информисање грађана о приливу и утрошку средстава месног самодоприноса на огласној табли у Банатској Тополи?
- Шта је са станом који је намењен за лекара у Банатској Тополи?
- Где је опрема извиђачке организације „Никола Радишић“, Банатска Топола?
- Када ће бити исплаћени лични доходи радницима ЗЗ Наково?
- Када ће се извршити поправка артерских бунара у Накову?
- Ко је и због чега уступио бивше просторије дискотеке у омладинском дому ФК Полет из Накова?
- Због чега се не одржавају зборови грађана у Накову?
- Ко бира и поставља председника и чланове Савета МЗ у Накову?
- Колико је новца од ПДД Јединство уплаћено тржишној инспекцији и због чега?